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Trigonometria – Relações Fundamentais
1. Considerando 
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calcule em cada caso os valores pedidos utilizando as informações dadas.
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3. (PUC-RS) Se 
[image: image29.wmf]2

=

tgx

, a expressão 
[image: image30.wmf]senx

x

3

cos

2

é igual a:

a) 
[image: image31.wmf]2

1

                b) 
[image: image32.wmf]3

1

             c) 
[image: image33.wmf]3

2

             d) 
[image: image34.wmf]3

5

            e) 
[image: image35.wmf]3

5

2


4. (F.Porto-Alegrense-RS) O valor numérico da expressão 
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a) 7                             b) 
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5. Determine o valor exato de 
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6. Sabendo que 
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